

**Информация о проведении недели дорожной безопасности  
в муниципальном бюджетном общеобразовательном учреждении  
города Ульяновска «Средняя школа № 61»**

В рамках недели дорожной безопасности с 25 по 29 сентября 2017 года был проведён ряд мероприятий, направленных на профилактику детского дорожно-транспортного травматизма и пропаганду безопасного поведения детей и подростков на дороге.

В 1-4 классах классные руководители ежедневно проводили «минутки безопасности» перед уходом детей из школы домой, во 2 классах был проведён конкурс загадок и ребусов по ПДД, отряд юных инспекторов движения подготовил для детей памятку «Переходи дорогу правильно». В 4 классе юные инспекторы провели викторину «Знатоки ПДД».

В 1-11 классах в течение недели прошли тематические часы общения «Соблюдая ПДД, сохраняешь жизнь себе!», классными руководителями был организован просмотр социальных роликов по безопасности дорожного движения и проведена акция «Письмо водителю». Учащиеся совместно с родителями участвуют в городском конкурсе фотографий и рисунков «Дорога без опасности».

29 сентября отряд юных инспекторов движения выступил перед учащимися 1 –х классов с агитбригадой «Засветись! Стань заметным!». Ребята призвали первоклассников быть внимательными на дороге, в тёмное время суток всегда использовать светоотражающие элементы. Агитбригада сопровождалась компьютерной презентацией. В конце мероприятия перед собравшимися выступили сотрудники УГИБДД УМВД России по Ульяновской области, а юные инспекторы движения вручили всем первоклассникам светоотражатели.

В фойе 1 этажа школы был обновлен информационный стенд по безопасности дорожного движения для родителей.

В рамках акции «Внимание, дети!» с 1 по 15 сентября 2017 года совместно с родителями учащиеся обновили свои безопасные маршруты «Дом-школа-дом», приобрели светоотражательные аксессуары. Вопрос безопасности детей на дорогах был поднят на родительских собраниях в 1-11 классах. В рамках акции юные инспекторы движения провели в микрорайоне школы профилактические беседы среди пешеходов и водителей о необходимости соблюдения ПДД всеми участниками дорожного движения. На часы общения была приглашена инспектор УГИБДД УМВД России по Ульяновской области Царькова С.Н.

Руководитель отряда ЮИД

О.В. Кафидова